

# 何靖 陳統金率團 汕頭 潮州 揭陽 普寧領導接待

## 九龍西潮人聯會 40人訪問潮汕3市

■九龍西潮人聯會潮汕三市訪問團一行於揭陽樓廣場合影留念。



九龍西潮人聯會會長陳統金1月7日至9日率領逾40人赴潮汕三市訪問，特邀中聯辦九龍工作部部長何靖擔任榮譽團長。此行走訪汕頭、潮州、揭陽、普寧4地，受到各市領導的熱情接待，並高度讚揚該會作為愛國愛港愛鄉團體，團結鄉親，支持特區政府依法施政，於香港大是大非面前敢於發聲，為促進家鄉與香港的交流合作做出積極貢獻。

文、攝：香港文匯報記者 邵萬寬



■左起：陳統金、何靖、黃耿城、揭陽市委統戰部副部長鄭榮賢談話甚歡。



■左起：潮州市委統戰部副部長黃德發、何靖、陳統金於湘子橋上合影。



■左起：黃業坤、吳建渤、郭啟興、劉偉光、鄭利明於湘子橋上合影。



■左起：陳賽琴、林映龍、楊永杰、林德成、吳燕芳於揭陽樓前合影。



■徐和左五會見訪問團一行。

接待訪問團的各市領導包括：汕頭市委統戰部部長馬逸麗，潮州市委統戰部部長徐和，揭陽市委統戰部部長黃耿城，普寧市政協主席吳特亮，市委統戰部部長陳漢水和副市長陳裕民等。各市領導均讚揚九龍西潮人聯會為香港重要的愛國愛港愛鄉團體，成立以來致力於弘揚潮汕文化，發揚潮人精神，在團結和凝聚香港潮人、積極參與香港社會事務，支持特區政府依法施政、推動香港和內地的交流合作等方面建樹良多。

### 陳統金：團結鄉親加強地區工作

團長陳統金感謝家鄉領導的熱情接待和細心安排。他介紹稱，該會成立於2008年，現有會員16,000多人，成立以來一直秉承愛國愛港愛鄉、團結和諧的宗旨，積極弘揚中華文化，發揚潮人優良傳統，團結在港鄉親，宣傳貫徹「一國兩制」方針，支援特區政府依法施政，密切與家鄉的聯繫溝通，為維護香港的長期繁榮穩定，為促進香港與潮汕各地的友好往來以及家鄉經濟社會發展作出了積極貢獻。

陳統金續指，該會成立6年來，雖然發展勢頭良好，但仍有做得不足的地方，為了進一步促進會務發展、加強地區工作，該會將於本月27日成立義工團，目前該會義工人數多達到180人，相信他們的協助下，該會能更好服務鄉親和社區。



■訪問團一行向莊世平銅像鞠躬行禮。



■吳特亮(右)與郭啟興相見歡。

### 熱烈歡迎香港九龍西潮人聯會訪問



■訪問團向馬逸麗(左七)致送紀念品。

### 何靖：聯會穩步發展根基穩固

何靖讚揚該會一直以來高舉愛國愛港愛鄉旗幟，在社會事務方面發揮了社團積極參與、敢於承擔的作用，特別是在去年的「反佔中簽名大行動」和「8·17和平普選大遊行」活動中，該會積極動員鄉親參與，堅定不移支持政府依法施政和警方依法執法。他並讚揚，該會在會長陳統金的帶領下，會務穩步發展，購置了會所，為該會立足社區打下穩固根基。

何靖以「感恩之旅、學習之旅」來形容是次的交流活動。他指出，是次活動為該會首長、家鄉領導搭建良好的溝通平台，加深團員對家鄉的認識和了解，對於家鄉的建設有積極作用，同時讓眾首長能共聚一堂加強溝通，更好地促進聯會日後的工作。

拜訪團此行還順道參觀了饒宗頤學術館、汕頭高新區創新孵化基地、湘子橋、揭東華僑博覽館、揭陽樓廣場、莊世平博物館等地。

拜訪團主要成員還包括名譽團長：中聯辦九龍工作部副處長劉湛雄，副團長劉偉光、陳欣耀、李明、吳貴雄、吳建渤、黃業坤、姚韋靈，顧問陳生好、陳鏡秋、沈少雄、鄭利明、楊永杰、林德成，秘書長郭啟興，司庫周超新，團員許楚喜、陳佩謙、林映龍、陳雪夫、秦新藝、陳標生、黃煥揚、潘賽嬌、陳賽琴、吳燕芳、龍婉冰、陳少玲、潘惠芳等。



■潮州市領導會見訪問團一行，賓主雙方共敘鄉情。



■訪問團於揭東華僑博覽館留影。



■訪問團一行參觀饒宗頤學術館。



■訪問團一行參觀汕頭高新區創新孵化基地。

## 訪莊世平博物館 向銅像鞠躬行禮

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）訪問團此行專程前往莊世平博物館，此標誌性建築是揭陽市、普寧市為紀念愛國僑領莊世平先生而建設的，會員們到來緬懷了莊世平大愛至善、熱心公益的光輝一生，並向莊世平銅像鞠躬行禮。

為人低調、樂善好施的陳統金說：「我人生捐獻中，當中有兩次最為特別，一次是擔任普寧同鄉聯誼會會長時，另一次是支持九龍西潮人聯會，支持興建莊世平博物館，當時我是普寧同鄉聯誼會會長，排除萬難經過兩年籌備，最後順利興建屬於莊老此個博物館，館內收藏了莊老對奉獻社會、愛國愛鄉的重要史料、展品，展現出他一生的豐功偉績。」

莊世平先生是備受陳統金敬重的同鄉前輩，其為人對他影響深遠。陳統金動情地說：「莊老一生偉大人景仰，他一生節儉，在離世前他已決定將畢生財富捐贈，一分也沒有留給子女；同時他愛國愛港愛鄉、憂國憂民、為國為民，為民族解放而鬥爭，為國家建設而奮鬥，每踏出的一步，都始終與國家和民族的命運緊密相連，從民族危難的抗日戰爭，到改革開放和香港回歸，莊老都建立了不可磨滅的功勳。」

門，每踏出的一步，都始終與國家和民族的命運緊密相連，從民族危難的抗日戰爭，到改革開放和香港回歸，莊老都建立了不可磨滅的功勳。」



■陳統金於莊世平博物館前留影。